Skovde BA

Onsdag 24 Br HCP 2023-04-12

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 201.1 59.85 Bjorn Spetz - Goran Friberg 63679 43378  Skovde BA
2 10 188.9 56.21  Benny Olsson - Patrik Elofsson 592 28614 Skovde BA
3 13 187.4 55.76  Goran Lidgren - Trond Hegrand 10066 200990 Skovde BA
4 9 185.2 55.13 Inger Stenlund - Ing-Marie Wijkmark 43376 10359  Skovde BA
5 8 179.6 53.44  Agneta Johansson - Anna Syberyjska 43365 63685 Skovde BA
6 6 172.7 51.40 Roland Edman - Bengt-Olof Andersson 43082 56800  Skdvde BA
7 5 170.7 50.80 Bengt Franzén - Ingan Bergstrom 40074 40059  Skovde BA
8 7 170.0 50.59  Anders Brodin - Lilian Helgeson 18577 86915 Stenstorps BK - Skévde BA
9 11 168.3 50.10 Jan-Erik EImered - Per Melker 27188 49368 Skévde BA - BK S:t Erik
10 1 164.4 48.94  Anna Syberfeldt - Sanny Syberfeldt 40068 40054 Skovde BA
11 3 162.8 48.45 Hakan Gustafsson - Elisabeth Ekman 14554 65098 Skévde BA
12 12 156.4 46.55  Bjorn Gaarder - Ruth Bergléw 23977 38621  Skdvde BA
13 16 154.4 45.95  Mattias Axner - Gote Bergsten 63678 40057 Skovde BA
14 14 154.2 45.90 Mia Kjellgren - Maria Tornblad 26451 84547 Skovde BA
15 15 138.1 41.11  Arnold Ivansson - Jan-Ove Linnerbéack 7721 22777 Stenstorps BK - Skévde BA
16 4 133.7 39.80 Birgitta Patzschke - Claes Stymne 23957 88217  Skovde BA
1 4764 Bésta kontrakt 2 463 Bésta kontrakt 3 4 K7632 Bésta kontrakt
Nord vKD3 44 N D -1 -100 Ost v 1085 54 S =650 Syd vK 64 S =980
Ingen ¢+ EDKn74 NS + EKD ov ¢+ E10
#52 & ¢ v & NT #107653 & ¢ v & NT #EK984 & ¢ v & NT
« EKD108 49532 N9 96 46 a74 4 D5 N9 6 6 118 41084 49 N 118 8 1211
v 9862 vKn74 S 99646 v 976 v EKDKn4 S 96 6 118 vD954 v10872 S 118 8 1211
+1083 ¢+ K5 044797 ¢ Kn1098432 ¢ 75 037700 ¢ KD975 843 014411
&D #E1074 V446297 »8 #DKn94 V37700 «Kn #D6532 V15411
4 Kn 4 EKKn10982 4 EDKn5
v E105 v32 v EKNn63
4962 +6 + Kn62
#KKn9863 *EK2 «107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
9 4 3&S-= s A 110 140 00|14 7 44 S+3 &8 710 140 00| 7 15 64 N+1 3 1010 13.0 1.0
15 6 34 V-1 &5 50 120 20| 8 11 44 S+2 &8 680 100 40|10 5 64 N+1 &6 1010 13.0 1.0
10 2 INS-1 aA -50 90 50| 9 4 44 S+2 &8 680 100 40| 1 16 64 S= LN 980 10.0 4.0
14 7 INS-1 s A -50 9.0 50|13 1 54 S+1 &8 680 100 40|11 3 44 N+3 &2 510 8.0 6.0
3 5 3aV= +5 -140 50 9.0|10 2 44 S+1 v6 650 50 9.0|13 2 44 N+2 &2 480 50 9.0
8 11 34 V= vK -140 50 9.0|16 12 44 S+1 v6 650 50 9.0|14 8 44 N+2 T 480 50 9.0
16 12 3NN-3 *4 -150 2.0 120| 3 5 44 S= 8 620 20 120| 4 6 74 N-1 49 -50 1.0 13.0
13 1 34DV= 44 -530 0.0 140|15 6 34 S+3 &8 230 0.0 140| 9 12 64 N-1 +8 -50 1.0 13.0
4 a5 Bésta kontrakt 5 4109753 Bésta kontrakt 6 # 10832 Bésta kontrakt
Vast vD103 44 V D -1 200 Nord vE8 44 N =620 Ost v Kn652 4v S =420
Alla + KKn842 NS + 103 ov ¢-
*E642 & ¢ v & NT #KKn97 & ¢ v & NT #EK1075 & ¢ v & NT
492 4 EKD107643 N 7 10103 4 & Kn62 o E N9 7 8 107 4 EKD7 4Kn65 N 117 107 9
v 972 vK S 7 10103 4 vDKnl0 v7654 S 97 8 107 vK984 w7 S 117 108 9
+ D6 ¢ E107 06 3395 + K7 ¢DKn9654 0O 4 6 4 1 2 ¢ 954 ¢Kn108762 O 2 6 2 5 4
#DKn10987 &3 V63395 #D10543 %62 V461412 *62 843 V2625414
4 Kn8 4 KD84 494
v EKn8654 v K932 vED103
¢ 953 + E82 + EKD3
*K5 #E8 #DKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 64 O-3 vA 300 140 00| 8 15 44 S+1 vQ 650 13.0 10|10 1 4vN+2 ¢6 480 14.0 0.0
10 5 440-1 +5 100 11.0 3.0|12 4 44 N+1 ¢Q 650 130 10| 5 7 4vy N+1 ¢J 450 10.0 4.0
13 2 44 0-1 vA 100 11.0 3.0|10 1 44 S= vJ 620 80 6.0| 9 14 4y N+1 ¢J 450 10.0 4.0
9 12 34 O+1 YA -170 80 6.0|11 6 44 S= +K 620 80 6.0|12 4 4y N+1 1 450 10.0 4.0
4 6 44 O= +5 -620 3.0 11.0|13 3 44 S= vQ 620 80 6.0(13 3 INS+4 &A 210 6.0 8.0
7 15 44 O= vA -620 3.0 110| 5 7 24 S+3 vQ 200 40 100|16 2 3v S= aA 140 4.0 10.0
11 3 44 0= vA -620 3.0 11.0| 9 14 24 S+2 vQ 170 1.0 13.0| 8 15 4v S-1 aA -50 1.0 13.0
14 8 44 O= &K -620 30 11.0|16 2 24 N+2 ¢4 170 1.0 13.0|11 6 5vS-1 aA -50 1.0 13.0
7 .- Basta kontrakt 8 s E Basta kontrakt 9 a5 Basta kontrakt
Syd v DKn107 5NT SD-2-500 |Vast vD1094 44 V =-420 Nord vE83 5& N D -2 -300
Alla + EKD10432 Ingen ¢ 102 ov + KKn852
D4 & ¢ v & NT #K107642 & ¢ v & NT #E973 & ¢ v & NT
4 EKNn10653 498742 N 5 108 2 9 4D7543 & KKn86 N857 37 4743 4EKDKn62 N 9 8 5 3 5
v84 vK2 S 5 109 2 9 vKn875 vEK S85737 vK96542 v10 S 98535
.- ¢ Kn986 07 20 114 ¢ ED3 ¢ 9754 O5 7 6 106 ¢E4 ¢ 1097 O3 4 8 107
#EK1085 296 vV 6 3 0 104 #3 «D98 V57 6 106 *K8 «D64 vV 4 48 107
«KD 41092 #1098
v E9653 v 632 v DKn7
+75 + KKn86 + D63
#Kn732 #EKn5 #Kn1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 14 4vy N+3 9 710 140 00| 3 16 44 O-2 *A 100 140 00| 2 6 440-2 +3 200 140 0.0
15 9 5vS= *A 650 120 20|13 4 44 0-1 a2 50 120 20|13 5 3¢ N= vT 110 12.0 2.0
11 2 54DV-1 ¢A 200 100 40|11 2 340= +J -140 100 40| 7 9 34 0-1 +3 100 9.0 5.0
13 4 5vS-1 *A -100 80 60| 6 8 340+1 v2 -170 60 80|16 4 340-1 +Q 100 9.0 5.0
6 8 34V+2 ¢A -200 6.0 80|10 14 34 V+1 &4 -170 60 80| 1 8 340= +6 -140 50 9.0
1 5 4e V= + K -620 40 10015 9 24 O+2 v2 -170 6.0 80[14 11 24 O+1 3 -140 50 9.0
12 7 44 V+1  ¢A -650 20 12012 7 54 N-4 vK -200 20 12012 3 44 0= +Q -620 1.0 13.0
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3 16 5vDS-3 #A -800 0.0 140 1 5 54DN-2 vA -300 0.0 14.0(15 10 44 O= +6 -620 1.0 13.0
10 442 Basta kontrakt 11 oE Basta kontrakt 12 a5 Basta kontrakt
Ost v EKn532 4% O D -2 500 Syd v D97 34 V =-140 Vast v D975 5NT N =660
Alla + ED10 Ingen + 864 NS + KKn865

#KD7 & ¢ v & NT #D97643 & ¢ v o NT #1087 & ¢ v & NT
«KD105  #Kn983 N5 109 5 9 41098742 4 K63 N856 47 4104 4Kn97632 N 11109 9 11
vKD v 9876 S 5109 5 9 v103 v KKn62 S856 47 vKKn64 1083 S 11119 9 11
¢+ K ¢ 985 082483 ¢KKn10 ¢ E975 058796 ¢ED742 +3 012442
#Kn86543 #E2 V82483 #KKn #102 V58796 #DKn #652 V12442

«E76 & DKn5 « EKD8

v 104 v E854 vE2

¢ Kn76432 ¢+ D32 + 109

«109 #E85 #EK943

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 4 3NN+1  #3 630 140 00| 3 7 INN+1 7 120 140 00|13 6 3NN+3 ¢3 690 14.0 0.0

7 9 INN+3 &2 180 110 3.0|11 15 INN= *7 90 100 40| 1 4 24DO-3 «K 500 120 2.0
15 10 INN+3 ¢8 180 110 3.0|13 6 2#S= vT 90 100 4.0|11 15 2NS+3 T 210 10.0 4.0

1 8 2¢ S+2 #6 130 80 6.0|14 12 2+S= *K 90 100 40| 2 9 34S+2 &T 150 70 7.0

2 6 2¢S+1 vK 110 50 90| 2 9 3#N-1 *A -50 6.0 80|14 12 3#S+2 +A 150 70 7.0
12 3 2vN= A 110 50 90| 1 4 24V+l &6 -140 4.0 100 3 7 2#S+2 v6 130 3.0 11.0
13 5 la V= a2 -80 2.0 120| 8 10 24 V+2 v7 170 2.0 120 8 10 3« S+1 4 130 3.0 11.0
14 11 24 V+1 A -140 0.0 140 5 16 3vS-+4 *T 200 0.0 140| 5 16 3#S= oT 110 0.0 14.0
13 4 KD105 Bésta kontrakt 14 & Kn Bésta kontrakt 15 « KD97 Bésta kontrakt
Nord v93 44 N D -1-200 Ost v K1064 7NT O =-1520 |Syd v- 4NT O D -3 500
Alla ¢ D5432 Ingen ¢ 732 NS ¢ EKn7542

#52 & ¢ v & NT #109765 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v o NT
49 4 EKn N47 396 «ED10 « K9753 N10400 41064 #E532 N 6 10107 6
vKD64 vEKnl052 S 4 7 3 9 6 v3 v E875 $S$10400 vKn92  vK7 S 6 10107 6
+ 986 ¢ K107 09 6 103 6 ¢ EK108 ¢ D4 O 12139 1313 ¢ 63 + D98 073357
#108643 #KD9 V96936 #KDKn32 #E8 VvV 12139 1313 #EK875 #D643 V73356

# 876432 #8642 4 Kn8

v 87 v DKn92 vED1086543

¢ EKn ¢ Kn965 ¢ K10

#EKn7 *4 *9

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

1 14 49y O-1 &7 100 140 00| 3 10 24 O+5 ¢6 -260 140 00(13 8 4v S+l #A 650 140 0.0

2 5 INO= 8 90 120 20|16 6 44 O+1 4 -450 12.0 20| 4 11 4v S= A 620 11.0 3.0
13 7 54DS-1 ¢vK 200 10.0 4.0( 9 11 54 O+1 &4 -480 10.0 4.0(10 12 4v S= &A 620 110 3.0

3 10 4vO= ¢ A 620 50 9.0(13 7 54 O+2 a2 510 80 6.0 2 14 4v S-1 *A -100 6.0 8.0

4 8 4v 0= a7 620 50 90| 2 5 640+1 #4 -1010 5.0 9.0| 7 16 4v S-1 *A -100 6.0 8.0
12 15 4v O = a4 620 5.0 9.0(12 15 64 O+1 &4 -1010 5.0 9.0|15 1 4vS-1 &K -100 6.0 8.0
16 6 4v O= ¢A 620 50 90| 4 8 6NV+1 #T -1020 20 120| 3 6 5vS-2 *A -200 20 12.0

9 11 4v O+1 &8 -650 0.0 140 1 14 74 O= 8 -1510 0.0 140| 5 9 3NN-3 »6 -300 0.0 140
16 4 E65 Basta kontrakt 17 4 K8 Basta kontrakt 18 s E Basta kontrakt
Vast v K1087 4v ND-1-100 Nord v74 3NT O =-400 Ost v KD7 3¢ N =110
ov *- Ingen ¢ DKn6543 NS ¢ D109432

#KKn9742 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT
443 4 KD1097 N 103 9 6 5 «E102 « D965 N6 7 454 21084 «KD97 N59666
v DKn32 v4 S$93955 vEK9652 vKnl0 S67 454 v1096 vEKn32 S$58556
¢ KKn8763 ¢ E942 O3 104 6 7 + 109 ¢ K72 06 69 89 ¢ Kn765 ¢38 074776
8 #D105 vV 4 104 7 7 *74 #KD52 V6693809 £975 *EK42 V74776

4 Kn82 4 Kn743 4 Kn6532

v E965 v D83 v 854

+ D105 +E8 ¢ EK

*E63 #9863 #Kn83

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 44DO-3 A 800 140 00| 5 12 34 0-2 ¢A 100 130 10|16 8 3¢ N= *A 110 140 0.0

7 16 5¢DV-1 ¢8 200 120 20|15 2 4v V-2 ¢4 100 130 10| 5 12 3v0O-2 ¢ A 100 11.0 3.0
13 8 3vy N= ¢A 140 100 40|11 1 34 N-1 vJ -50 9.0 50(13 9 340-2 +K 100 11.0 3.0

4 11 24 N+1 v4 110 80 6.0|14 3 3¢ N-1 vJ -50 9.0 50| 4 7 2¢ N= *A 90 8.0 6.0

3 6 4vS-1 48 50 6.0 80| 4 7 2vV= oK -110 60 80(11 1 3¢ N-1 &K -100 6.0 8.0

2 14 3¢ O= *A -110 3.0 11013 9 2v V+1l 4K -140 40 100| 6 10 2v V= s A -110 4.0 100

5 9 3¢0= *A -110 3.0 110 6 10 2v V+2 #A -170 10 13.0|14 3 2NN-2 *A -200 20 12.0
15 1 2¢DV+1l #4 -380 0.0 140(16 8 2vV+2 +¢6 -170 10 13.0(15 2 24DO= +¢K -470 0.0 14.0
19 4 Kn1097 Basta kontrakt 20 a4 Basta kontrakt 21 & Kn53 Basta kontrakt
Syd vK4 24 V =-110 Vast v EKD2 34 V =-140 Nord v D987 6 O =-920
oV ¢ EDKn6 Alla ¢ ED10 NS ¢ Kn54

#1076 ¢ v & NT #D9854 & ¢ v & NT #E92 & ¢ v & NT

4 K653 4 ED84 N7 7756 « EK109 4 D8732 N8 97 47 « 87 ~E6 N11361

vE1098 v52 S77 756 v4a vKnl10987 S 8 9 7 4 7 vEKKNn53 v62 S11361

¢1054 #0982 06 6587 ¢Kn754 +K 054596 +6 ¢EKD1032 O 1211107 9

«ED #Kn942 V66587 #KKn73 #106 V54596 #KKn854 #1073 VvV 1211107 9
a2 4 Kn65 & KD10942

v DKn763 v 653 v104

¢+ K73 498632 + 987

#K853 SE2 «D6

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

9 16 24 O-3 v3 300 140 00| 6 1 3¢0-1 v4 100 13.0 10|13 11 5vDV-2 4] 300 140 0.0
12 2 24 0-2 +3 200 120 20|13 10 34 0-1 +9 100 130 10| 1 3 4v V-3 43 150 120 2.0

7 11 24 O-1 &5 100 100 4.0| 3 15 2v N-1 &T -1000 9.0 50( 7 2 4v V-2 43 100 10.0 4.0

3 15 24 0= +3 -110 6.0 80| 5 8 3&#N-1 a2 -1000 9.0 50| 4 15 4e V-1 a] 50 70 7.0

5 8 24 0= &3 -110 6.0 80| 7 11 1laV+l vA -110 6.0 80| 8 12 4v V-1 3 50 70 7.0

6 1 2e4V= ¢ A -110 6.0 80|14 4 340-= *A -140 40 100| 5 14 3v V= a] -140 4.0 10.0
14 4 3NN-3 a4 -150 2.0 12012 2 2&#N-2 oA 200 2.0 120 6 9 3NO= a2 -400 1.0 13.0
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13 10 24D O= &2 -670 0.0 14.0| 9 16 3v N-3 +K -300 0.0 14.0|16 10 3NO= a2 -400 1.0 13.0
22 + Kn1094 Basta kontrakt 23 #109873 Basta kontrakt 24 4 ED742 Basta kontrakt
Ost v KD532 54 SD-2-300 Syd vED10 ANT S =630 Vast v DKn2 ANT N =430
oV ¢- Alla +63 Ingen +10
#KKn82 & ¢ v & NT #D62 & ¢ v & NT #DKn32 & ¢ v & NT
4 D85 46 N9 279 4 & KD5 462 N 8 8 9 1010 4 K3 #1086 N 106 6 9 10
vE6 v10874 S9279 4 v KKn543 v92 S 88 9 1010 v K10984 653 S 106 6 9 10
¢+ EK72 #DKnl108653 O 4 116 3 9 +102 ¢ Kn9754 O55 433 +87543 ¢ ED9 037623
#10653 #E V 4 116 3 9 K108 &Kn754 V55433 «10 &E974 V376 33
& EK732 « EKn4 & Kn95
v Kn9 v 876 vE7
+94 + EKD8 + KKn62
D974 &E93 K865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 44 S= ¢ A 420 140 0.0|13 12 44 N+1 v9 650 140 00| 8 3 3NN= &7 400 13.0 1.0
4 15 24 S+2 A 170 120 20| 8 3 44 N= v9 620 11.0 30|11 16 3NS= v4 400 13.0 1.0
1 3 3vyN= &A 140 100 40|11 16 44 S= &8 620 11.0 30| 6 14 34 N+1 v6 170 10.0 4.0
16 10 44 N-2 +K -100 80 60| 2 4 3aN+1 v9 170 70 70| 2 4 1a N+1 &4 110 80 6.0
5 14 3¢ O+2 4A -150 50 9.0| 7 10 24 N+2 v2 170 70 7.0( 7 10 44 N-1 &A -50 3.0 11.0
8 12 4¢ O+1 4A -150 50 9.0| 6 14 INN+2 *4 150 40 100| 9 1 34 N-1 v5 -50 3.0 11.0
6 9 5¢ O= aA -600 1.0 130f 9 1 3NN-1 v9 -100 1.0 13.0(13 12 44 N-1 v6 -50 3.0 110
7 2 5¢ 0= s A -600 1.0 130(15 5 2vS-1 &8 -100 1.0 130(15 5 44 N-1 &A -50 3.0 11.0
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